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保護者・町内会長の皆様

旭川市立広陵中学校
校長 千 葉 雅 樹

令和３年度学校評価後期（保護者、生徒、町内会）結果について

新型コロナウイルスが猛威を振っており、不安な日々をお過ごしのこ立春の候、未だ
そのような中においても、本校の教育活動に特段のご理解とごととお察しいたします。

支援を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、昨年１２月にご協力いただきました保護者、生徒、町内会アンケートの結果をご

報告させていただきます。学校へのご意見や評価を基に、来年度へ向けてより一層教育活
動を充実させて参りたいと考えております。今後とも、よろしくお願いいたします。
なお、広陵中学校ホームページにも記載しておりますので、ご覧ください。

１ 保護者アンケート

保護者アンケート結果から
（１）評価項目に関して
前期同様に多くの方から肯定的なご意見、評価をいただきました。前期結果を踏まえ、教育活動
に取り組んで参りましたが 「将来の夢や希望 「自分の良いところ 「家庭学習 「メディア」に課、 」 」 」
題が残りました。
（２）今後に向けて
「家庭学習」については、課題の配付やＬＳプランチェックシートを活用しながら，家庭との連
携に努めて参ります 「メディア」については、生徒会活動での取組、啓蒙活動や小中連携の充実に。
努めて参ります 「将来の夢や希望 「自分の良いところ」については、自他を大切のする心の育成。 」
や将来の夢や希望、自分らしい生き方を考える進路指導の充実に努めて参ります。
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学校は、学校のようすをわかりやすく伝えていますか。

（参観日、学校だより、ＨＰ、連絡メール、学年通信、学

級通信など）

学校は、学力向上のためにきめの細かい指導が行わ

れていますか。

お子さんは、楽しく学校生活を送っていると思います

か。

お子さんは、挨拶や言葉遣いができていますか。

お子さんは、相手の気持ちを考えて発言したり、行動し

たりしていますか。

お子さんは、将来の夢や希望をもち、自分らしい生き方

を考えることができていますか。

お子さんは、自分の良いところを理解していると思いま

すか。

お子さんは、家庭学習の目安時間を達成しています

か。（１年：８０分以上 ２年：９０分以上 ３年：１００分以

上）

ご家庭では、メディア（スマホ、パソコン、テレビ、ゲーム

など）との平日接触時間が２時間以内など、ルールを決

めて使用させていますか。

ご家庭では、新型コロナウイルス感染対策に心掛けて

いますか。

保護者アンケート

当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない

当てはまらない わからない



２ 生徒アンケート

生徒アンケート結果から
（１）評価項目に関して
全体的に肯定的な評価を得ました 「将来の夢や希望 「家庭学習 「メディア」の項目が保護者ア。 」 」
ンケートと同様の結果が出ています。
（２）今後に向けて
引き続き、ＩＣＴ機器を活用しながら 「わかった 「できた」を実感させる授業の推進し、学習、 」

「読む・聞く→考える→話す・書く」活動を全教育活動で取り意欲の向上を図って参ります。また、
「知恵と勇入れながら、コミュニケーション能力の育成を図ります 「将来の夢や希望」については。 、

気と優しさ」をもち、将来の夢や希望、自分らしい生き方を考える力の育成に努めて参ります。

【裏面に続く】
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学校には楽しいこと、楽しめること、ためになることがあります

か。

学校の授業はわかりやすいですか。

授業に自ら進んで取り組んでいますか。

授業では他の人の考えを聞いたり（見たり）、話合う機会があり

ますか。

挨拶や場に応じた言葉遣いをしていますか。

相手の気持ちを考えて発言したり、行動したりしていますか。

将来の夢や希望がありますか。

自分の将来について考える授業はあなたの役に立っています

か。

自分には良いところがあると思いますか。

家庭学習の目安時間を達成していますか。（１年：８０分以上 ２

年：９０分以上 ３年：１００分以上）

メディア（スマホやパソコン、テレビやゲームなどの電子メディア）

との平日接触時間が２時間以内ですか。

新型コロナウイルス感染対策はしていますか。

生徒アンケート

当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない



３ 町内会アンケート

町内会アンケート結果から
（１）評価項目に関して

、 。 「 」今年度は 町内会の方々と地域清掃で交流することができました すべての項目で 当てはまる
「ほぼ当てはまる」が８割を超える肯定的な評価を得ました。
（２）今後に向けて
「地域に開かれた学校」の実現に向けて、ホームページや学校便りを通じた情報発信の工夫やコ
ミュニティー・スクールの基盤づくりに努めて参ります。
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本校の生徒は、挨拶や言葉遣いができていますか

学校は、生徒に生命の尊さや社会のルールを守る態度を育て

るように努めていますが、本校生徒の姿や様子からそれを見取

ることができますか

学校は、町内会や市民委員会との連携に努めていると思いま

すか

学校は、学校便りやホームページ、などを通して、学校の様子

が伝わるように努めていますが、伝わっていますか

学校は、地域に信頼される学校を目指して教育活動を推進して

いますが、伝わっていますか

町内会アンケート

当てはまる ほぼ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない


